

» कोविड वैक्सीन अवश्य लगवाएँ-यही बचाव का सबसे कारगर उपाय है

कोरोना की तीसरी लहर की आशंका के चलते आवश्यक सावधानियाँ रखना जरूरी : मुख्यमंत्री श्री चौहान

- » दूसरे देशों से मध्यप्रदेश आने वाले यात्रियों के संबंध में भारत सरकार के नियमों का कड़ाई से पालन किया जाएगा
- » संक्रमण के लक्षण वाले लोग तुरंत टेस्ट कराएँ
- » मुख्यमंत्री श्री चौहान ने की प्रदेशवासियों से अपील



मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान मंत्रालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग द्वारा कलेक्टर-कमिश्नर कॉन्फ्रेंस में कर रहे हैं समीक्षा।

मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने अपील की है कि तीसरी लहर जैसी किसी समस्या या आशंका को ध्यान में रखकर कोरोना से बचाव के सभी आवश्यक उपायों पर अमल करें। मास्क लगाएँ, हाथों को समय-समय पर साफ करें और दूसरों से आवश्यक दूरी अवश्य बनाकर रखें। कुछ देशों में कोरोना के नए वेरिएंट के मामले सामने आ रहे हैं। अभी तक भारत में इसकी उपस्थिति की कोई सूचना नहीं है, लेकिन सावधानियाँ अत्यंत जरूरी

हैं। मुख्यमंत्री श्री चौहान द्वारा सोशल मीडिया के माध्यम से प्रदेशवासियों से यह अपील की गई है। मुख्यमंत्री ने इस आशय का ट्वीट भी किया है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने अपील में कहा है कि कोविड वैक्सीन अवश्य लगवाएँ। दिसम्बर माह तक वैक्सीन के दोनों डोज प्रदेश के सभी नागरिकों को लगाना हमारी प्राथमिकता है। यही कोरोना से बचाव का सबसे कारगर उपाय है।

अभी सार्वजनिक कार्यक्रमों पर रोक नहीं होगी लेकिन संक्रमण रोकने के सभी नियमों और सावधानियों का पालन प्रदेशवासी अवश्य करें। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा है कि दूसरे देशों से मध्यप्रदेश आने वाले यात्रियों के संबंध में भारत सरकार के सर्वांगीण नियमों का कड़ाई से पालन किया जाएगा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने दूसरे देशों से आने वाले व्यक्तियों से सहयोगात्मक रवैया

अपनाने की अपील की है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि जिन लोगों को संक्रमण के जरा भी लक्षण दिखते हैं, वे तुरंत टेस्ट करवाएँ। बिल्कुल भी असावधान न रहें, संक्रमण फैलने से रोकने के जो आवश्यक नियम हैं, उन सबका पालन करें। सरकार कोई कसर नहीं छोड़ेगी। राज्य सरकार की कोशिश है कि तीसरी लहर न आ पाए।

सुशासन का प्रभावी माध्यम बनी है कमिश्नर-कलेक्टर कॉन्फ्रेंस : मुख्यमंत्री श्री चौहान

- » कलेक्टर-एसपी के काम पर निर्भर है जनता को सुशासन देना
- » कलेक्टर-एसपी के अच्छे कार्य का बेहतर असर होता है
- » पुलिस प्रशासन की ढिलाई से सरकार की छवि प्रभावित होती है

आईटीडीसी इंडिया ई-प्रेस/आईटीडीसी न्यूज भोपाल मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि कमिश्नर-कलेक्टर, आईजी-एसपी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग ने अब सुशासन के लिए एक निश्चित व्यवस्था का स्वरूप धारण कर लिया है। यह सुशासन का प्रभावी माध्यम बनी है। कॉन्फ्रेंस का निश्चित एजेंडा है, उस पर बिंदुवार चर्चा होगी। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने डीजीपी कॉन्फ्रेंस में कई विषयों पर विचार-विमर्श किया है। इस संबंध में प्रधानमंत्री श्री मोदी के निर्देश भी प्राप्त हुए हैं। इन निर्देशों के संबंध में भी वीडियो कॉन्फ्रेंस में चर्चा की जाएगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि कलेक्टर, एसपी अपने-अपने स्तर पर सरकार के प्रतिनिधि

हैं। जिलों में उन्हीं के काम पर जनता को सुशासन देना निर्भर है। उन्हीं के कार्य से सरकार की विभिन्न योजनाएँ जनता तक पहुँचती हैं। जिला स्तर पर कलेक्टर-एसपी के अच्छे कार्य का बेहतर असर होता है, परंतु जहाँ ढिलाई रहती है उससे सरकार की छवि प्रभावित होती है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि संपूर्ण प्रशासनिक अमला पूरी प्रतिबद्धता से कार्य करें। मुख्यमंत्री श्री चौहान कमिश्नर, कलेक्टर, पुलिस महानिरीक्षक और पुलिस अधीक्षकों की वीडियो कॉन्फ्रेंस को संबोधित कर रहे थे। मंत्रालय से इस कॉन्फ्रेंस में मुख्य सचिव श्री इकबाल सिंह बैस, अपर मुख्य सचिव सामान्य प्रशासन श्री विनोद कुमार, अपर मुख्य सचिव गृह डॉ. राजेश राजौरा, पुलिस महानिदेशक श्री विवेक जोहरी उपस्थित थे। विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारी भी कॉन्फ्रेंस से वचुअली जुड़े। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि सर्वप्रथम कानून-व्यवस्था की स्थिति की समीक्षा और विश्लेषण किया जाएगा। कॉन्फ्रेंस में माफिया के विरुद्ध कार्यवाही, महिला अपराध नियंत्रण और कानून व्यवस्था की स्थिति तथा माफिया के अतिक्रमण से मुक्त भूमि के उपयोग की समीक्षा होगी। विभिन्न हितग्राही मूलक योजनाओं के लाभ की सभी पात्र हितग्राहियों को सरलता से उपलब्धता सुनिश्चित करने के उद्देश्य से 15 नवंबर से 15 दिसंबर 2021 तक चलाए जा रहे विशेष अभियान की भी समीक्षा की जाएगी। कॉन्फ्रेंस में सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों के निराकरण और कोविड-19 टीकाकरण की द्वितीय डोज लगाने की कार्यवाही की समीक्षा भी होना है। प्रधानमंत्री शहरी पथ विक्रेता स्वनिधि योजना और मुख्यमंत्री ग्रामीण पथ विक्रेता योजना की प्रगति की समीक्षा भी की जाएगी। वीडियो कॉन्फ्रेंस में मुख्यमंत्री उद्यम क्रांति योजना, सी.एम. राइस योजना, मुख्यमंत्री राशन आपके ग्राम योजना, मध्यप्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिन) मिशन, मुख्यमंत्री आवासीय भू-अधिकार योजना का प्रस्तुतिकरण तथा जिला कलेक्टरों से अपेक्षाओं पर चर्चा होगी। वीडियो कॉन्फ्रेंस में एक जिला-एक पहचान योजना में सीहोर जिले में जारी नवाचारों पर प्रस्तुतिकरण होगा। इसके साथ ही स्व-सहायता समूहों के सशक्तिकरण के लिए श्योपुर जिले में जारी गतिविधियों तथा हरदा जिले में स्वामित्व योजना के क्रियान्वयन की स्थिति पर भी प्रस्तुतिकरण होगा।

दो साल में जावद के एक हजार युवाओं को आईटी क्षेत्र में रोजगार उपलब्ध करवाया जाएगा : मंत्री श्री सखलेचा

आईटीडीसी इंडिया ई-प्रेस/आईटीडीसी न्यूज भोपाल आगामी 2 साल में जावद क्षेत्र के लगभग एक हजार युवाओं को आईटी क्षेत्र में रोजगार उपलब्ध करवाने के लिए तैयार करना है, इसके लिए हर संभव सहयोग एवं धनराशि की व्यवस्था की जाएगी। विद्यार्थियों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए तैयार करें, विशेष कोचिंग के माध्यम से उन्हें आईटी क्षेत्र में रोजगार

के लिए तैयार करवाएँ। रविवार को लघु मध्यम उद्यम तथा विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री श्री ओमप्रकाश सखलेचा डाकबंगला जावद में अधिकारियों की बैठक ले रहे थे। बैठक में कलेक्टर श्री मयंक अग्रवाल सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे। मंत्री श्री सखलेचा ने कॉलेज प्राचार्य से कहा कि प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए साफ्टवेयर की अपडेट करवाएँ और कॉलेज में सीडैक की फेंचइजी प्रारंभ करवाएँ। जो बच्चे

उत्तीर्ण होंगे, उनकी आधी फीस शासन की ओर से प्रदान की जाएगी। उन्होंने कहा कि जेईई एवं नीट की तैयारियों के लिए बच्चों को विशेष कोचिंग एवं ऑनलाइन शिक्षा की व्यवस्था की गई है। बच्चों की सतत मॉनिटरिंग कर ऐसी व्यवस्था करें कि इस साल कम से कम जावद क्षेत्र के 50 बच्चे जेईई और नीट की परीक्षा में चयनित हो जाए। मंत्री श्री सखलेचा ने कहा कि जावद क्षेत्र में विद्यार्थियों को

जैपनिस लैंग्वेज की शिक्षा के लिए 10 अतिथि शिक्षक रखने की स्वीकृति प्रदान की गई है। उन्होंने निर्देश दिए कि जब तक जैपनिस लैंग्वेज के शिक्षकों की नियुक्ति नहीं हो जाती तब तक ऑनलाइन साफ्टवेयर के माध्यम से विद्यार्थियों का अध्यापन प्रारंभ करवाया जाए। मंत्री श्री सखलेचा ने कहा कि जावद क्षेत्र के लगभग दो हजार बच्चों को जैपनिस लैंग्वेज सिखाना है।



पर्यटन एवं व्यवसाय को बढ़ावा देने के लिए प्रदेश के शहरों को देश के प्रमुख शहरों से हवाई यात्रा के माध्यम से जोड़ने के लिए परिवहन मंत्री श्री गोविन्द सिंह राजपूत ने केन्द्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया से मुलाकात की।

न्यूज ब्रीफ

धार पुलिस द्वारा फर्जी कागजात बनाकर भूमि हड़पने वालों पर बड़ी कार्रवाई

भोपाल। धार जिले के ग्राम मगजपुरा में धार महाराज द्वारा अस्पताल और अन्य जन-कल्याणकारी कार्यों के लिये दी गई भूमि के फर्जी कागजात बनाकर हेराफेरी करने पर 13 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। धार पुलिस अधीक्षक श्री आदित्य प्रताप सिंह और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री देवेन्द्र पाटीदार के नेतृत्व में उप पुलिस अधीक्षक (महिला अपराध) सुश्री यशस्वी शिंदे द्वारा प्रस्तुत जाँच आवेदन के आधार पर नगर पुलिस अधीक्षक श्री देवेन्द्र धुर्वे और 5 टीमों द्वारा यह बड़ी कार्रवाई की गई है। आरोपियों ने मगजपुरा गाँव के भूमि सर्वे नम्बर-29 की कीमती भूमि का स्वामी न होते हुए भी अन्य लोगों को शामिल कर विवादित सम्पत्ति का अंतरण किया। तथ्यों को छिपाकर भ्रामक तथ्यों द्वारा कपट पूर्वक फर्जी दस्तावेज और फर्जी पक्षकारों द्वारा विभिन्न वाद पेश किये।



गृह मंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने दतिया के ग्राम बसई में एक करोड़ 20 लाख रुपए की लागत से निर्मित होने वाली सड़क का भूमि पूजन किया।

विषय वक्ता प्रशिक्षण वर्ग में मुख्यमंत्री, प्रदेश अध्यक्ष, संगठन महामंत्री ने कहा हम सत्ता नहीं विचार के लिए काम कर रहे हैं इसे, कार्यकर्ताओं तक पहुँचाएँ

आईटीडीसी इंडिया ई-प्रेस/आईटीडीसी न्यूज भोपाल हमारी लड़ाई बड़ी है और इसे हमें जीतना ही है। हम सत्ता नहीं, विचार के लिए काम कर रहे हैं, देश के लिए काम कर रहे हैं और इसी के लिए अपना जीवन झोंक रहे हैं। हमारी सरकारें किस तरह से विभिन्न योजनाओं के माध्यम से अंत्योदय के विचार को जमीन पर उतारने का काम कर रही हैं? प्रधानमंत्री मोदी जी के सत्ता में आने के बाद दुनिया में भारत की छवि किस तरह बदली है? इन सभी बातों को हमें पार्टी कार्यकर्ताओं तक पहुँचाना है और यही इस प्रशिक्षण का उद्देश्य है। यह बात मुख्यमंत्री श्री शिवराजसिंह चौहान एवं प्रदेश अध्यक्ष श्री विष्णुदत्त शर्मा ने एक दिवसीय विषय वक्ता प्रशिक्षण कार्यशाला में आए प्रशिक्षुओं को संबोधित करते हुए कही।



हम देश के लिए काम कर रहे हैं, यह बात कार्यकर्ताओं तक पहुँचाएँ शिवराजसिंह चौहान:- प्रशिक्षणार्थियों को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री श्री शिवराजसिंह चौहान ने कहा कि हमारी लड़ाई बहुत बड़ी है और इसे हमें जीतना ही है। हम सत्ता नहीं विचार के लिए काम कर रहे हैं, देश के लिए काम कर रहे हैं, यह बात हमें कार्यकर्ताओं तक

पहुँचाना है। श्री चौहान ने कहा कि इस प्रशिक्षण का उद्देश्य आपको आगे आने वाली भूमिका के लिए तैयार करना है। इसलिए आप सभी विषय के अनुसार स्वयं को तैयार करें और आत्मविश्वास रखें। श्री चौहान ने कहा कि भाजपा एक विचार आधारित दल है इसके प्रति कार्यकर्ताओं में समझ पैदा करना है।

भाजपा अन्य दलों से अलग कैसे है, यह कार्यकर्ताओं को समझाना है: विष्णुदत्त शर्मा प्रशिक्षु वक्ताओं को संबोधित करते हुए पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्री विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि भाजपा एक कार्यकर्ता आधारित दल है, विचार आधारित दल है और अन्य दलों से अलग है। प्रशिक्षण के दौरान आपको इस बात को कार्यकर्ताओं तक पहुँचाना है। भाजपा का जो विचार या विषय है, उसका प्रतिपादन आपको करना है। उन्होंने कहा कि प्रशिक्षण इस बात पर केंद्रित है कि मंडल स्वावलंबी कैसे बने, सशक्त ग्राम और नगर केंद्र कैसे बने और बूथ सक्षम कैसे बनेगा। उन्होंने कहा कि हमारी सरकारें योजनाओं के माध्यम से अंत्योदय को जमीन पर उतारने का काम कर रही हैं।

इंटीग्रेटेड ट्रेड

We are committed to present real of

ITDC BHOPAL EDITION

economics
education
employment
evolution
environment
entertainment

